
Следователи СУ СКР Якутии продолжают поздравлять ветеранов Великой Отечественной войны и тыла с великим праздником



Сотрудники Чурапчинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) поздравили с Днём Победы ветерана войны Кузьмина Кузьму Николаевича и ветерана тыла Слепцову Матрену Никитичну.



Кузьма Николаевич - участник Великой Отечественной войны. Воевал в битве против Японии, в 80-м мотострелковом полку. За участие в Великой Отечественной войне награжден Орденом кавалера 2-й степени, юбилейными медалями разных лет.



Ветеран тыла Матрёна Никитична Слепцова в годы войны работала в райкоме партии Таттинского района, в республиканском партийном архиве. После войны- в лесхозе Таттинского района. Многодетная мать, воспитала 6 детей. Награждена медалью "Материнская слава", а также юбилейными медалями.

09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1124318>